
アンケート集計【保護者用】※小・中・義・特

そう思う ややそう思う あまり思わない そう思わない 合計

1 お子さんは、友だちと「お互いの良さを認め合う」ような関係づくりができていますか。 7,638 11,263 1,891 276 21,068

2 お子さんは、目標を持って学習したり生活したりしていますか。 4,949 9,871 5,408 880 21,108

3
お子さんは、調べたいことやわからないことを自分から調べるなど、色々なことに興味を持っ
て学習に取り組んでいますか。

4,559 9,389 6,104 1,036 21,088

4 お子さんは、日頃から読書に親しんだり、図書資料を使って調べ学習をしたりしていますか。 3,850 5,828 7,758 3,645 21,081

5 お子さんは、毎日の学習でタブレットを活用していますか。 3,106 5,249 6,648 6,000 21,003

評価項目 評価結果（人）
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設問１ お子さんは、友だちと「お互いの良さを認め合う」ような関係づくりが

できていますか。

そう思う

ややそう思う

あまり思わない

そう思わない
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設問２ お子さんは、目標を持って学習したり生活したりしていますか。

そう思う

ややそう思う

あまり思わない

そう思わない
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設問３ お子さんは、調べたいことやわからないことを自分から調

べるなど、色々なことに興味を持って学習に取り組んでいますか。

そう思う

ややそう思う

あまり思わない

そう思わない
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28%
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設問４ お子さんは、日頃から読書に親しんだり、図書資料を使って調べ学

習をしたりしていますか。

そう思う

ややそう思う

あまり思わない

そう思わない

15%
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32%

28%

設問５ お子さんは、毎日の学習でタブレットを活用していますか。

そう思う

ややそう思う

あまり思わない

そう思わない



そう思う ややそう思う あまり思わない そう思わない 合計

6 お子さんは、運動やスポーツに親しんでいますか。 9,409 6,475 3,879 1,363 21,126

7 お子さんは、望ましい食習慣が身についていますか。 6,544 10,481 3,551 561 21,137

8 学校は、保護者や地域の方々と共に、子どもを育てる取組を進めていると思いますか。 5,410 12,194 2,949 472 21,025

9 学校には、一人一人のニーズに対応したきめ細やかな支援体制が整っていると思いますか。 3,596 11,092 5,363 952 21,003

10 学校は、体験活動を取り入れていると思いますか。 5,540 11,185 3,834 431 20,990

評価項目 評価結果（人）
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設問６ お子さんは、運動やスポーツに親しんでいますか。

そう思う

ややそう思う

あまり思わない

そう思わない
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17%

3%

設問７ お子さんは、望ましい食習慣が身についていますか。

そう思う

ややそう思う

あまり思わない

そう思わない
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設問８ 学校は、保護者や地域の方々と共に、子どもを育てる取組を進めてい

ると思いますか。

そう思う

ややそう思う

あまり思わない

そう思わない

17%
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設問９ 学校には、一人一人のニーズに対応したきめ細やかな支援体制が

整っていると思いますか。

そう思う

ややそう思う

あまり思わない

そう思わない
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2%

設問１０ 学校は、体験活動を取り入れていると思いますか。

そう思う

ややそう思う

あまり思わない

そう思わない
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